
Leistungen:

Busfahrt

3x Übernachtung/Halbpension

Getränke zum Abendessen inklusive (wahlweise ¼ l

Wein, ½ l Bier oder 1 Softgetränk)

Eintritt und Rundgang mit Audioguide

Hochkönigsburg

Stadtführung Colmar

Besichtigung eines elsässischen Weinkellers mit

Weinprobe

Ganztägige Reiseleitung Vogesen-Rundfahrt

Einkehr auf einem Bergbauern-Gasthof in den

Vogesen mit deftiger Vesper und Rotwein

Stadtführung Straßburg

Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abholservice p.P. 40 €

Preis:

12.07.2026 - 15.07.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 599 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 699 €

Eine Reise durchs Elsass - 4 Tage

  Colmar - Vogesen - Elsässer Weinstraße - Straßburg.  

Der Genuss steht im Elsass an oberster Stelle. Ein

Gläschen Wein, ein ofenfrischer Flammkuchen und ein

traditioneller Apfelkuchen als Nachspeise - c'est la vie,

wie die Franzosen sagen würden. Sehenswert sind hier

die romantischen Dörfer entlang der Elsässer

Weinstraße, die Europastadt Straßburg und die

beschauliche Ruhe und Ursprünglichkeit der

angrenzenden Vogesen.  

  Hotel De l'Ange, Guebwiller  

In Guebwiller an der Weinstraße, am Fuße der

Vogesen, empfängt Sie das Hotel im Herzen des Elsass.

Das Küchenteam verwöhnt Sie mit ausgezeichneter

französischer und elsässischer Küche. Die Zimmer sind

mit Bad oder Dusche/WC, TV ausgestattet.  

Höhepunkte Vogesenrundfahrt - Rundfahrt Elsässer

Weinstraße mit Weinprobe - Stadtführungen in Colmar

& Straßburg  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise ins Elsass  

Auf Ihrer Hinfahrt legen wir eine Pause in Obernai ein.

Der Ort ist eines der wenigen Elsässer Städtchen, die

ihren ursprünglichen Charakter bewahrt haben. Hier

sieht man noch die Stadtmauer, befestigte Türme,

Fachwerkhäuser und kleine Gässchen. Nutzen Sie den

Aufenthalt für einen Stadtbummel mit Mittagspause.

Ein weiteres Highlight auf dem Weg zum Hotel ist der

Besuch der Hochkönigsburg. Bei einem Rundgang

erfahren Sie einiges über das Burgleben und haben

eine tolle Aussicht in das Rheintal bis zum

Schwarzwald.  

  2. Tag Elsässer Weinstraße  

Wir beginnen den heutigen Tag in Colmar. Sie

besichtigen die Stadt mit ihren romantischen

Fachwerkhäusern und kleinen Kanälen und haben

anschließend freie Zeit. Weiterfahrt entlang der

Elsässischen Weinstraße nach Riquewihr. Der Weinort

gehört zu den schönsten Dörfer Frankreichs. Natürlich

darf eine Weinprobe in dieser romantischen Umgebung

nicht fehlen. Wir besuchen ein Weingut mit

Kellereibesichtigung und Weinprobe.  

  3. Tag Vogesen  

Zu einer Reise ins Elsass gehört auch ein Ausflug in die

Vogesen. Unsere Route führt über den Hartmannswiller

Kopf, den Grand Ballon, Le Markstein, Le Hohneck, zur

Col de la Schlucht, nach Münster, Orbey und

Kaysersberg. Das Vogesen-Massiv ist auch für seine

traditionelle Gastronomie bekannt. Auf einem der

vielen Bergbauernhöfen, auf Französisch „Ferme

Auberge", laden wir Sie zu einer traditionellen Vesper

ein.  

  4. Tag Straßburg - Heimreise  

Bevor wir Frankreich verlassen lernen Sie die

Europastadt Straßburg bei einer Stadtrundfahrt mit

Altstadtrundgang kennen. Anschließend Zeit zum

Stadtbummel und eine Mittagspause. Dann heißt es

„Au revoir"! Es geht zurück in die Heimat.  
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